

разглядеть, тем более в бинокль, что у нас на броне белые квадраты. На них (ингушах) кровь моего бойца».

Каким же он был Саша Гришко?

Командир роты, капитан Виталий И.: «Добросовестный, честный. Плохого о нем сказать не могу. Настоящий парень из спецназа».

Старший инструктор роты, прапорщик Андрей В.: «Мы с ним земляки. Саша из самого Челябинска, а я из области, из Кусы... Собирался сдавать на краповый берет и был, по-моему, первым кандидатом на его получение. Сейчас мы с ребятами решили, что он достоин крапового берета. Посмертно... Был отличным сержантом, подготовленным во всех отношениях».

Командир взвода, лейтенант Александр Ф.: «Он был моим заместителем и доверял я ему полностью. Если отдавал ему приказ, то всегда был уверен, что выполнен он будет лучшим образом, любой ценою. Когда у него что-то не ладилось, никогда не боялся спросить. Советовался со мной постоянно... Для меня он был больше, чем подчиненный, намного больше. Он был моим другом... Меня потрясла его смерть, парень был что надо».

Сержант Александр Гришко погиб. По факту гибели возбуждено уголовное дело, но,

как это было уже не раз в тех местах, виновников скорее всего не найдут, и никто не ответит за эту смерть. Но нам необходимо расставить все точки над «i»: акция была отлично спланирована экстремистами. Маневренная группа попала под бешенный огонь с фронта и флангов, количество боевиков намного превышало наши силы, и к ним постоянно подходило подкрепление. Огонь велся на поражение российских солдат...

На месте гибели Саши по инициативе сотрудников Сунженского поселкового отделения милиции установлен гранитный памятник. На нем по-осетински написано: «Пусть земля тебе будет пухом». И надо бы еще написать: «Пусть Бог покарает тех, кто тебя убил».

*Владикавказ-Москва-ОДОН
май 1994 года».*

Саша Гришко погиб в этом бою. Погиб, выполняя свой воинский долг, долг солдата-миротворца. Ему было всего девятнадцать лет, и в нашей памяти он навечно останется настоящим защитником Отечества, смелым и мужественным воином, сыном страны своей, России.

Пусть будет пухом тебе родная земля уральская!